
           

 

         

 نقاط) 6: (التمرین الأول

[المعرفة على المجال  fنعتبر الدالة             )یلي : كما  ∞+;1] ) 22
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)و لیكن             )C  تمثیلھا البیاني في معلم متعامد ومتجانس( ); ;O i j
   المقابل(الشكل ( 

)باستعمال المنحنى  .1 )Cضع تخمینا حول اتجاه تغیرf على المجال]  ثم ∞+;1]
 أثبت صحة التخمین .

)باستعمال المنحنى  .2 )C ضع تخمینا حول نھایة الدالةf على الیمین . 1عند العدد 
 أثبت صحة التخمین .

).   بین أن المنحني  3      )C یقبل مستقیما مقاربا مائلا( )D  . یطلب كتابة معادلة لھ 

)أدرس الوضع النسبي لـ    4      )C بالنسبة إلى( )D   . 

 نقاط)  8(    التمرین الثاني:

 .  2001 و 1995 التالي یبین كمیة الأمطار المتساقطة على الغرب الجزائري بین سنوات   الجدول              

 السنة           1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001

  xiالرتبة 1 2 3 4 5 6 7

40 50 130 140 40 150 145 Yiالكمیة: 

)في معلم متعامد    i ≥ 7≤1حیث  Mi(xi ; yi))مثل سحابة النقط  1  ; ; )o I J
   

 .  i ≥ 7≤ 1 )حیث  xi ;yiالنقطة المتوسطة للسلسلة ( G) عین إحداثي 2 

y) أوجد معادلة مستقیم الانحدار3  ax b=  . −310مدوران إلى  bو  aبطریقة المربعات الدنیا .یعطى  +

 . 2005) بفرض أن تساقط الأمطار یبقى بھذه الكیفیة المتذبذبة ، أعطي تقدیرا لكمیة الأمطار سنة5) ارسم ھذا المستقیم . 4 

 نقاط)  6(    :التمرین الثالث

          ( )nU  متتالیة عددیة معرفة كمایلي : من أجل كل عددطبیعي غیر معدومn  : فإن( ) 1200 1,5 n
nU −= × 

).  بین ان  1U  ،2U  ،3U  .                 2. احسب كلا من : 1            )nU .  متتالیة ھندسیة یطلب تعیین أساسھا  

 أسبوعیا . 50%ثم ازداد بـ    020.  كان إنتاج آلة  في أول أسبوع  3           

1نفرض أن                    200U  الإنتاج في الأسبوع الأول )  1U( حیث  =

 ب) أحسب مقدارالإنتاج لمدة شھر ونصف .             أ) أحسب مقدارالإنتاج في الأسبوع السادس .  

 بالتوفیق
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 ھواري بومدین  ثانویة

 اختبارالثلاثي الأول في مادة الریاضیات
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